

POSLENÝ ŠTVRŤROK V MATERSKEJ ŠKOLE

**Ak láska topí ľad čo pani Zima vyčarila,
ak dá človek viac čo v sebe skrýva,
ak vládne všade ticho a počuť len
praskať mráz,
padajúce vločky a v detských
očiach je vidieť jas,
tak prišla doba, keď každý pre každého
má pár prívetivých viet,
pre ten zázrak Vianoc a nad čaro
Vianoc nič krajšieho niet!**

V tomto období vianočného adventu mi prináleží bilancovať uplynulý štvrtrok v MŠ. Školský rok začal príjemne, s novými deťmi prišli aj ústretoví a aktívni rodičia. Vydarili sa nám aktivity za vašej spolupráce a pomoci, či už finančnej, materiálnej alebo osobnej. Chcela by som sa poďakovať všetkým rodičom, starým rodičom a samozrejme aj všetkým ostatným, ktorí čo len nápadom alebo materiálne pomohli našim deťom spríjemniť prostredie alebo edukačný program.

Ktoré aktivity sa nám za posledný štvrtrok vydarili? Myslím si že všetky:

Rozlúčka so záhradou - tak ako každý rok, aj tento krát nám priniesli rodičia s deťmi krásnych tekvicových svetlonosov, či iné výrobky z prírodnín, ktoré nám skrášlili MŠ. Keďže nám počasie neprialo presunuli sme sa do KD, kde prebehli všetky plánované hry a súťaže aj s veselým moderátorom

Máriom: „jesenným vetrikom“. Odmenou pre šikovné deti bola hostina – pečené zemiaky s maslom, bylinkové čaje a ovocné koláčiky na ktorých si všetci veľmi pochutili.

Zorganizovala sa aj **brigáda pre rodičov**, ktorí natreli drevené záhradné náradie ochranným náterom a iniciatívne navyše dokúpili farby na kov a natreli aj náradie železné.

Výchovný koncert „Dve čarovné slová“ – ktorý priniesol deťom nielen radosť, ale aj poučenie o pravidlách slušného správania.

Divadlo Žužu „Zdravá výživa“, v ktorom sa aj deti samé na krásnom príbehu presvedčili čo je pre naše telo a rast zdravé.

Mesiac úcty k starším - kde sa najstaršie deti predstavili v kultúrnom dome so svojim programom a zároveň ním poďakovali babičkám a dedkom za ich lásku a starostlivosť.

Mikulášska besiedka – bola ďalšou pripravovanou akciou, kde deti ukázali svoju odvahu a šikovnosť. Odmenou im bol očakávaný balíček od Mikuláša. Za všetky šťastné deti a krásne slová: „Ďakujeme, Mikuláš!“

Bábkové divadlo „Martinka v ríši rozprávok“ - je názov divadla, ktoré navštívi našu škôlku a zároveň je poslednou akciou v tomto roku

Dovoľte mi aby som ešte raz vyslovila veľké „ĎAKUJEM“ pre všetkých rodičov, starých rodičov, a pre všetkých tých, ktorí nám pomáhajú, aby bola naša škôlka vždy miestom bezpečia a spokojnosti tých, ktorí sa ešte len učia chápať svet.

**Na záver mi dovoľte
popriať Vám,**

**aby ste na Vianoce ako treba,
našli pravý poklad z neba.
Pokoj, lásku v hojnosti,
dni prežité v radosť.
Zdravie, šťastie ešte k tomu,
nech prídu do vášho domu.
Na nový rok správny krok
a úsmev po celý rok.**



*Za kolektív Materskej školy Abrahám
Katarína Ostrožanská, učiteľka MŠ*